
①施設内の清掃�行き届き、清潔に保たれていますか。
�い 164
いいえ 29
無回答 35

②破損したまま放置されている備品・用具や建物部分�ありませんか。
ある 21
ない 170
無回答 37

③施設を利用するにあたって特定の団体や個人が優遇されていると感じたり、不当に利用を制限されたこと�ありませんか。
ある 12
ない 178
無回答 38

④以前と比較して料金体系を含めサービス�向上したと感じたこと�ありますか。
ある 45
ない 136
無回答 47

⑤ﾁﾗｼ、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等で施設の利用案内を見たことがありますか。
ある 37
ない 160
無回答 31

⑥施設を利用しての全般的な満足度を以下から選んでください。
たいへん満足 16
満足 170
不満 8
たいへん不満 1
無回答 33

⑦機会があれば今後も利用したいと思いますか。
利用したい 187
利用したくない 8
無回答 33

２０１９年３月２９日金曜日実施　利用者満足度アンケート集計

■アンケート配布５９２枚、回答２２８枚（回答率３８．５％）

�い

72%

いいえ

13%

無回答

15%

①施設内の清掃�行き届き清潔に保たれています①施設内の清掃�行き届き清潔に保たれています①施設内の清掃�行き届き清潔に保たれています①施設内の清掃�行き届き清潔に保たれています

か。か。か。か。

ある

9%

ない

75%

無回答

16%

②破損したまま放置されている備品・用具や建物②破損したまま放置されている備品・用具や建物②破損したまま放置されている備品・用具や建物②破損したまま放置されている備品・用具や建物

部分�ありませんか。部分�ありませんか。部分�ありませんか。部分�ありませんか。

ある

5%

ない

78%

無回答

17%

③施設を利用するにあたって特定の団体や個人が③施設を利用するにあたって特定の団体や個人が③施設を利用するにあたって特定の団体や個人が③施設を利用するにあたって特定の団体や個人が

優遇されていると感じたり、不当に利用を制限され優遇されていると感じたり、不当に利用を制限され優遇されていると感じたり、不当に利用を制限され優遇されていると感じたり、不当に利用を制限され

たこと�ありませんか。たこと�ありませんか。たこと�ありませんか。たこと�ありませんか。

ある

20%

ない

60%

無回答

20%

④以前と比較して料金体系を含めサービス�向上④以前と比較して料金体系を含めサービス�向上④以前と比較して料金体系を含めサービス�向上④以前と比較して料金体系を含めサービス�向上

したと感じたこと�ありますか。したと感じたこと�ありますか。したと感じたこと�ありますか。したと感じたこと�ありますか。

ある

16%

ない

70%

無回答

14%

⑤ﾁﾗｼ、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等で施設の利用案内を見たこと⑤ﾁﾗｼ、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等で施設の利用案内を見たこと⑤ﾁﾗｼ、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等で施設の利用案内を見たこと⑤ﾁﾗｼ、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等で施設の利用案内を見たこと

がありますか。がありますか。がありますか。がありますか。

たいへ

ん満足

7%

満足

75%

不満

4%

たいへん不満

0%

無回答

14%

⑥施設を利用しての全般的な満足度を以下から選⑥施設を利用しての全般的な満足度を以下から選⑥施設を利用しての全般的な満足度を以下から選⑥施設を利用しての全般的な満足度を以下から選

んでください。んでください。んでください。んでください。

利用したい

82%

利用したくな

い

4%
無回答

14%

⑦機会があれば今後も利用したいと思いますか。⑦機会があれば今後も利用したいと思いますか。⑦機会があれば今後も利用したいと思いますか。⑦機会があれば今後も利用したいと思いますか。


